



NFT初學者指南

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/crypto-basics/nft初學者指南>

我相信你一定聽說過NFT，我的意思是它在2021年是一個流行的詞，在某些情況下，NFT已經獲得了驚人的金額。藝術家貝普爾的一件作品在2021年3月以6900萬美元的價格售出。其他創作者通

過銷售體育照片、線上遊戲產品等賺取了數十萬美元。許多人可能想瞭解NFT並對其進行投資。在這裡，我們為初學者提供NFT指南，並討論什麼是NFT以及如何購買。

什麼是NFT初學者？

NFT的全稱是不可替代權杖，對應於FT（可替代權杖）。不可替換權杖是一種唯一標識的、不可互換的、不可分離的權杖。

這聽起來很抽象，所以讓我們先來談談同質化代幣：例如，如果我有一枚比特幣，我可以在不影響其價值的情況下與你的一枚比特幣進行交換，而我仍然有一枚比特幣。就像我手裡的一張100美元

的鈔票可以和你手裡的鈔票互換一樣（如果你不考慮上面的編碼不一致的話）。但是如果我手裡有一張音樂會票，我不一定要把它換成你手裡的音樂會票，因為我的票和你的票的位置絕對不同，也

許我的票在前排，你的票在最後一排，座位號清楚地寫在票上，兩張票之間有明顯的區別。

NFT類似於音樂會門票，因為每一張都是獨一無二的。與比特幣或乙太坊不同的是，NFT是不可分割的。比特幣或乙太坊可以分成0.1或0.01塊。就像一張音樂會門票，如果你拿到一半就進不了。



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

如何為初學者購買NFT

一般來說，如果你想購買NFT，你必須決定三件事。

1. 在哪裡購買NFT

NFT的銷售管道多種多樣，包括私人銷售、傳統拍賣行和線上市場。對於大多數初學者來說，從一個聲譽良好的線上市場開始是個好主意。一些著名的藝術例子包括OpenSea和Nifty Gateway。但

根據你想買什麼，可能還有其他的。例如，根據籃球比賽和球員製作授權NFT的NBA Top Shot有自己的市場。

2. 如何選擇NFT

該線上商店允許用戶根據藝術品類型、創作者、價格和其他篩檢程式蒐索NFT。如果你有興趣買一個有聲望的，你可以看看著名的收藏，比如加密朋克和無聊猿遊艇俱樂部。

然而，請注意，在一個快速增長、監管鬆散的領域，模仿者和騙子可能很快就會出現。平臺通常有著名創作者的驗證帳戶，這可以幫助你選擇。

對於鮮為人知的創作者（他們的NFT可能便宜得多），建議查看他們之前銷售過什麼以及他們打算製作多少種特定類型的NFT等資訊。例如，如果他們沒有建立一個外部網站來提供有關他們藝術

的資訊，這可能是一個危險信號。

3. 如何存儲NFT

在購買之前，你可能需要設定一個可以存儲加密資產的數位錢包，並在其中放置足夠的加密貨幣來支付全部金額。MetaMask是一款錢包，通常用於購買和存儲NFT。

但是，在購買任何東西之前，請確保您可以使用一個錢包（或多個錢包）來存儲您正在使用的加密貨幣和您想要持有的NFT。

無論你做出什麼決定，如果你不確定如何評估數位所有權，你並不孤單。幾個世紀以來，人們一直在爭論如何給藝術品定價。nft可能會進入下一輪辯論。

購買稀有nft的例子

不可替代的代幣可以在大量NFT市場上購買，包括OpenSea、Super稀有和稀有。以下是一些在珍寶上購買NFT代幣的小貼士。

第一步：進入Rarible網站，點擊右上角的“連接”按鈕。從這裡，選擇要連接到平臺的錢包並登入。您需要接受服務條款才能登入。

第2步：登入後，在平臺上蒐索您想要購買的NFT。您需要接受服務條款才能登入。無論您希望購買哪種NFT（假設可以直接購買），流程都是類似的。選擇要購買的NFT後，按一下“立即購買”按

鈕。

第三步：會彈出一個確認視窗，要求您再次檢查訂單的詳細資訊。

如果您希望繼續，請按一下“繼續付款”按鈕繼續執行最後一步。

第四步：你的錢包點擊會彈出，要求你確認交易。同樣，如果您希望繼續，只需確認交易即可進行處理。一旦確認，您的NFT將直接存入您的以太坊地址並由您持有。